NaLlKXToery 71815 SRF2 N2y 7r10H# SRF#

JWWA B 120 KB Y 7 ho— 815 JWWA B 120 7KiBRY 7 b — 813

JWWA B 120DB#8(SEG U 7 SV ITEAQUIY Thy—UEIR T,
FEFTLSA ZV T EBSTHY EKENESHRENDITIBRID BUEE Ao
BEWREE T THRREEREUIKETZR SRS, FBH DBEE- I/ VINIRB T,

o

|

ft & EFRE
8 # 1 JWWA B 120 iEl' i
IF O 2 :50mm~500mm T

! - n EQiReHEAE
[ AR il : .
[ == N ] N ) ===/ N 7/ CADF—%9 “
F R RNELRE VRS

& XE 1 27&(7.5K). 31 (10K)

& F £ 71 27&(7.5K)--0.75MPa, 3#&(10K) -+ 1.0MPa

HREMEAR | FOR350mmLLT 2% (7.5K) -+ 1.75MPa, 31&(10K)-+-2.3MPa
FOER400mmBL L 27&(7.5K) -+ 1.4MPa. 3f&(10K)-+-2.TMPa

HERNHER : 278 (7.5K) --0.75MPa. 31&(10K)-+-1.0MPa

B
" # , i
- DRLTEFERCREICEABRS Ne— AT T AN REL CRIBESIT 31T, L
HRCTENRED T LS A =V CBHENFBTENBIFEE A %50~200mm
- 3 LRI SR M EPDMEIRAIL. RIS 3 AR A E L Ui,
- REEEREICE. BEBROATVOYTHARERITNBO T BEERE U RN TR T, .
- BHIE IO TIEKNLIDINS < IEK DS C BT T, apamY R+
. #%’Etli\f:%ﬁd)ﬁl’f‘yl\(& OU‘/9“&*&%73‘77“/I\%érmbf:ﬂﬂﬁfﬁ'o 1. "ﬂ:%ﬁ FCD450-10 12. 5‘“{1971')‘/7\ CAC406
OUYTBIF ILAEBNELARRAR T NBEHIEE SO REE RS T 5REERILET. 2 B FCD450-10 13, Fwh SS400 @A) VI35US304
3 B4k FCD450-10 12, )Sw3 FAOY
13— FCD450-10 15. ARk NBR
5 XvE sz FCD450-10 16. 7=/ 5US304
6. \IRILE FCD450-10GFC200 17, AU whFEES SUS304
F a3y 7. T LFEE EPDM (ittgsis) 18A. FREMILN v REE SUS304
8. 1% SUS403 188 7L EES  SUS304
oy 7R, BEIR. S (LS RT3 % —9) R/, SIS AR U I T e T VST
1. 7va CAC406 23. DhFvvS SBR/NR

BEEEZS -TETE conom Trpemcceaesu,

HEES IFUR FUOEA BESRARIUS D L E2 H H1 SEEB
mm MEAZX(X) /16 mm mm mm mm mm k;
R51L02201 50 7.5K M16%60(8) 155 180 78 281 389 1 %
R51L02201 75 7.5K M16x70(8) 211 240 106 373 513 31
R51L02201 100 7.5K M16Xx70(8) 238 250 119 404 569 37
R51L02201 125 7.5K M16x70(12) 263 260 132 502 696 56
R51L02201 150 7.5K M16X75(12) 290 280 145 551 770 67

R51L02201 200 7.5K M16X75(16) 342 300 171 696 972 98
R51L45111 250 7.5K M20x85(16) 410 380 205 841 1169 153
R51L45111 300 7.5K M20%90(20) 464 400 232 980 1362 225
R51L45111 350 7.5K M22x90(20) 530 430 265 1214 1649 330
R51L45111 400 7.5K M22X95(24) 582 470 291 1239 1724 380
R51M24171 450 7.5K M24x100(24) 652 500 326 1578 2136 685
R51M24171 500 7.5K M24x100(24) 706 530 353 1603 2211 735

H20O5ES SRF2-3 NR I T T529-1151 HEREIRHRETS0EH TEL 0749-25-2550 FAX 0749-28-8015
IMIZU KOGYO MEMBER OF THE AVIR GROUP  mymei¥pr T103-0013 FRm&RRXHABAME1-5-13-5F  TEL 03-3662-4266 FAX 03-5645-5356
SH B 3 m I % tﬁ—‘e ‘I RIREXEPT T550-0013 AIRAFAIR FaXHTET4-12-8 TEL 06-6536-6430 FAX 0749-28-8015
SINCE 1933 A I\Z= LEE¥r T730-0843 JE.%EE:.%EWZHNKB]! 1-4 TEL 082-234-7130 FAX 0749-28-8015

Web page https://www.shimizukogyo.co.jp



